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123ª Ata da Reunião do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente e Desenvolvimento 

Urbano – COMDEMA 

 

Local: sala de aulas da SEMA 

Data: 28/11/2024, às 9 horas. 

Pauta: - Apresentação das atividades de potencial impacto local (ALTO, MÉDIO E BAIXO), submetidas ao 

licenciamento ambiental municipalizado – Resolução Consema 01/2024 - Engº. Flávio - Departamento de 

Licenciamento Ambiental – DLA; 

- Apresentação sobre a instalação da Usina de Recuperação de Energia – URE – Orizon. 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, no Município de 

Barueri, na sala de aulas da SEMA, iniciaram os trabalhos do Conselho. A reunião iniciou com 

quórum existente, conforme lista de presença anexa. Cumprimentando os presentes, a secretária 

ad hoc informou sobre a dinâmica da reunião, bem como justificou a ausência do presidente, além 

de comunicar as atividades e serviços que ocorrem na SEMA, inclusive sobre as novas datas para 

agendamento das castrações, a partir de novembro de 2024, solicitando apoio na divulgação. Logo 

após a secretária ad hoc  fez a leitura da  ata da reunião anterior, a qual foi aprovada por todos os 

presentes. Após, passou a palavra ao Engenheiro Flávio, do Divisão de Licenciamento Ambiental, 

que apresentou os empreendimentos que se submeteram ao licenciamento ambiental 

municipalizado, conforme Deliberação Consema nºs. 01/2024 das seguintes empresas: NIEHOFF 

HERBORN CNPJ: 46.348.140/001-56, solicitando LO, ALUMI LUCAS ESQUADRIAS METALICAS E 

VIDROS LTDA. ME, CNPJ: 15.164.089/0001-07, solicitando LPIO e EBARA BOMBAS AMERICA DO SUL 

LTDA., CNPJ: 46.138.319/0002-60, solicitando LO. Após os esclarecimentos prestados todos foram 

cientificados sobre as licenças expedidas, aprovando-as. Ato contínuo foi passada a palavra para os 

representantes da Orizon fazer a apresentação sobre a instalação da URE Barueri, apresentaram os 

registros fotográficos da execução das obras para a instalação da usina, cujo equipamentos serão 

importados da CHINA; dando continuidade a apresentação pontuaram sobre a ação de educação 

ambiental, inclusive mencionando a campanha que está nos bairros do município, onde o carro de 

som e a distribuição de panfletos está sendo realizada em parceria com a SEMA, além de esclarecer 

também sobre o diagnóstico realizado junto à COOPERYARA, todas ações voltadas a melhoria da 

coleta seletiva que é disponibilizada em toda a cidade, visando ampliar a porcentagem de material 

reciclado a ser recolhido e corretamente destinado. Após responder aos questionamentos feitos 

pelos conselheiros e, não havendo mais assunto a ser deliberado, foi esclarecido que a próxima 

reunião será realizada no dia 18/12/2024, às 9h, na sala de aula da SEMA Eu,                                                                                     

Ana Paula Rodrigues Silva, atuando como Secretária ad hoc, lavrei a presente, juntamente com o 
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Secretário e Presidente do COMDEMA, Marco Antônio de Oliveira.                                              Este 

documento será disponibilizado a todos os representantes do COMDEMA. 

 

 

 


